

РЕШЕНИЕ
Съезда Ассоциации технических университетов

18 июля 2022 года

МГТУ им. Н.Э. Баумана

18 июля 2022 года в развитие решения Совета Ассоциации технических университетов от 21 июня 2022 года состоялся Съезд Ассоциации (с использованием информационно-телекоммуникационных технологий).

В работе Съезда приняли участие ректоры технических университетов, которым принадлежит особая роль в научно-технологическом развитии, формировании единого научно-технологического и образовательного пространства государств – участников Содружества Независимых Государств.

Существенную роль в инженерном образовании, предвидении перспектив его развития, выработке новых научно-образовательных моделей должен стать 2022 год – Год народного творчества и культурного наследия в СНГ и Год народного искусства и нематериального культурного наследия народов РФ в России, а также год 30-летия становления системы университетского технического образования в России (4 февраля 1992 года была учреждена секция технических университетов Ассоциации университетов СССР).

Съезд Ассоциации технических университетов решил:

1. Принять к сведению решение Совета Ассоциации технических университетов от 21 июня 2022 года, отражающее некоторые итоги и направления деятельности Ассоциации в 2022 году.

2. Провести 1 и 2 декабря 2022 года на базе Петербургского государственного университета путей сообщения Императора Александра I расширенное заседание Совета Ассоциации технических университетов, посвященное 30-летию создания системы университетского технического образования, с широким приглашением университетов и вузов России, других государств – участников СНГ, Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Приднестровской Молдавской Республики в рамках IV Бетанкуровского международного инженерного форума под девизом «Инженерное образование – всемирное наследие» в формате Съезда Ассоциации технических университетов.

3. Назначить исполнительным директором Ассоциации технических университетов Петракова Артема Сергеевича, заместителя директора Межотраслевого учебно-научного центра технологического развития и евразийской интеграции МГТУ им. Н.Э. Баумана.

4. Выразить благодарность Федорову Владимиру Георгиевичу, ведущему аналитику Межотраслевого учебно-научного центра технологического развития и евразийской интеграции МГТУ им. Н.Э. Баумана за многолетнюю плодотворную деятельность на поприще становления и развития системы университетского технического образования.

Президент Ассоциации
технических университетов,
президент МГТУ им. Н.Э. Баумана



А.А. Александров